2.- RESUELVE estos problemas.

La rueda de la Bicicleta tiene un diametro de 22 cm. Se requiere poner una
nueva capa de caucho para su funcionamiento. ¢Cudntos centimetros de
caucho se necesitaran?

Completa la formula:
p= [ | X x| |

p= X X |

Necesitamos poner ceramica solo en la media circunferencia de esta piscina. Su

radio mide 5 m. éCudntos metros de ceramica necesito para la mitad de la
circunferencia?

Escribe los valores. \

P= X X

Mitad de la circunferencia:
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éCudl es el perimetro de esta circunferencia que tiene de radio 1,5 cm?

Escribe los valores.

P= X X

P =

3.- OBSERVA el diagrama circular y SELECCIONA con verdadero o falso para cada respuesta.

Edades de los asistentes El diagrama circular indica que la mayoria de los
asistentes fueron menores a 12 afos,

El diagrama circular indica que ia mayoria
de los asistentes fueron mayores a 15 anos.

El color azul indica la proporcion de asistentas
mayores a 15 afos con respecto al total.

Ei diagrama circular indica que la menor
cantidad de asistentes tiene de 12 a 15 afios.

4.- SELECCIONA la clase de diagrama a la que corresponde la siguiente imagen.

Ll

Number of Students
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